
EMMA WATSON
Najbolj eleganten in uspešna mlada britanska igralka, ki je v podobi Hermiona očarala in osvojila srca gledalcev
Emma Watson   je bil rojen v Franciji 15. aprila leta 1990 v družini britanskih odvetnikov. Leta 1995 je Emma
Watson s svojo družino preselil živeti v Veliki Britaniji. Ko Emma šel na junior šole Dragon, njena starša ločila in
je ostala z mamo in mlajšim bratom Alex. 
Emma Watson,  ki  delujejo talent  je  postala  očitna že v zgodnjem otroštvu.  Učenje v osnovni  šoli  se  je  je
udeležila gledališki klub in je bil aktivno vključen v šolskih produkcijah. 

Emma Watson - začetek zvezdniško kariero. 
Kot je že sedem let, Emma Watson se odločili za sebe, da je njegova prihodnost - nastopa dela in nič drugega.
Zelo mlada igralka je bila dodeljena vodilno vlogo v vseh šolskih igrah v. Željo, da razvijejo svoje talente in zelo
resen odnos do dela, ki omogoča Watson, da igrajo najbolj raznoliko glasbeno veliko vlogo. Bila je povsem v
svojem najbolj  priljubljenem stvar  -  gledališče.  Videti poseben talent  in  gorečnost  za  razumevanje  igranja,
drama klub glava Emma vabljeni, da sodelujejo v odlitku za vlogo Harryja Potterja punco. Emma Watson je bila
v odlitku s strahom, ampak z velikim zaupanjem v sebe in da je bila izbrana za vlogo Hermione. Od takrat je ime
Emma Watson vedno povezala s sliko postal hit našega časa - ". Harry Potter" 

Emma Watson - vedno bolj priljubljena. 
Po opravljenem odlitka za vlogo vedeževalko in prijateljice Potterju, Emma Watson briljantno soočila z vlogo
očarljivo, skrivnostno in smiselnega Hermiona srečal vsa pričakovanja proizvajalcev in avtorja JK Rowling. 
Prvi filmski prvenec Emma Watson, ki je potekal leta 2001 v filmu "Harry Potter in kamen modrosti" za devet 
Emma je neverjetno glasen. Slika na polju vse rekorde za pristojbine in je bil imenovan - najbolj komercialno 
uspešnih filmskih projektov. Delo zelo mlade igralce Trinity je dobro ocenili kritiki in občinstvo razveseliti 
sprejele. Za svoje odlično delo pri filmu je Emma Watson nominiran za pet nominacij in je osvojil prestižno 
nagrado v kategoriji "Best Young igralko«.  
Emma Watson je postala izjemno priljubljena mlada zvezda filma, in ima vso poznejšo del filma Harry Potter je 
nemogoče zamisliti brez Watson, ki je, čeprav zapadlih čudovito karizmatičen igral Hermiona. 
Po velikem uspehu v polju 4 "Harry Potter in ognjeni kelih", so filmski kritiki priznati velik strokovni rasti igralka
Emma  Watson.  Poleg  fantastični  uspeh  pridobivanja  neverjetno  veliko  popularnost,  četrti del  slike  Emma
Watson prislužil tri nominacije v različnih filmsko nagrado in zlato nagrado Otto Award. 
Omamljanje in finančni uspeh pri občinstvu in je film "Harry Potter in Feniksov red." Slika je zbrala na blagajni $
938.000.000. Film ipopeya Potter, da je storil vse, zvezda trio mladih čarovnikov, so bili počaščeni, da zapustijo
svoje handprints na aveniji Stars. 

Emma Watson - najbolj pomembno vlogo. 
Igralka Emma Watson se za vedno povezana z Harry Potter filmov. Začetnik, zelo mlada Emma Watson igral v 
osmih slikah epa, za vsako je prejel veliko priznanje in ljubezen do publike. Nedvomno najpomembnejša vloga 
Watson - film
"Harry Potter" (2001-2011 dveletje). 
Na Emma Watson se odloča delo in izven projekta - film:
- "Ballet Shoes" (2007)
- "Povest o Despereauxu" (2008)
- "Sedem dni in noči z Marilyn" (2011)
- "Težave, ki živijo izobčenec" 2012. 

Emma Watson - osebno življenje. 
Emma Watson danes ne samo eden izmed najbolj priljubljenih mladih igralk, ampak tudi ena najbogatejših. ker
je delo v "Harry Potter" Emma prinesel $ 18.000.000. In čeprav se lahko ta znesek življenje pozabiti delo, Emma
Watson še resnično težko delo. Emma Watson je dana brez rezerv streljanju v nove projekte,  temveč tudi
njegovo zasebno življenje Emma premakne v ozadje. 
S katerimi izpolnjuje čarovnik Hermiona? 
Emma Watson ob različnih časih, je pripisana številnih romanov z znanimi osebnostmi. celo govorice, da ji je v
ljubezni  z Daniel  Redklifrfa (Harry  Potter).  Danes očarljivo Emma Watson se pogosto pojavi  v luči  znanega
rocker George Craig. Ampak, glede na Emi sama, njen idealni moški, ki mu sanja - to je Brad Pitt in vojvoda
William. 



Emma Watson - zanimivih dejstev. 

 Na snemanju Harryja Potterja Emma vsak imel svoj vzdevek in je bil imenovan Emma Watson - - eno
vzemi, saj je popolnoma reprized svoje vloge iz prvega prevzemu. 

 Emma Watson - postal najmlajši junakinja na naslovnici revije Vogue prestižne. 
 Watson ni imel dovolj časa, da bi porabili svoj denar. 
 Emma Watson obožuje modo in vedno izgleda neverjetno eleganten. "To angleški rose" kot mlada

igralka z imenom gospodar modni oblikovalec Karl Lagerfeld. 

Emma Watson - dan danes. 
Danes je britanska igralka Emma Watson skoraj preživi ves svoj čas na snemanju, saj sodeluje v dveh novih
filmskih projektih, ki jih je treba navesti v letu 2013-2014. Emma Watson tudi pričakuje, da oceni občinstva in
kritikov za svoje delo v filmu "izgubili v življenju izobčenec," ki gre v najem v letošnjem letu. 
Emma Watson - Igralka z prirojenega talenta,  predvsem rafinirano dama in ljubezen za vse, kar je lepo. In
danes, zelo mladi, a že izjemno priljubljena igralka Emma Watson ima mnogi kritiki napovedujejo dokaj uspešno
prihodnost v svetu velikih 


	Emma Watson - začetek zvezdniško kariero.
	Emma Watson - vedno bolj priljubljena.
	Emma Watson - najbolj pomembno vlogo.
	Emma Watson - osebno življenje.
	Emma Watson - zanimivih dejstev.
	Emma Watson - dan danes.

